

# Ветеранов пригласили на бал

Бал Победы для ветеранов района традиционно входит в программу майских праздников. Глава района Сергей Пахомов персональными открытками пригласил земляков на праздничный приём. Во Дворце культуры им. Гагарина гостей ждали с цветами и музыкальными поздравлениями.

Каждый ветеран уже в дверях оказывался среди юных артистов, пожилые гости чувствовали себя в кругу внучат в своей родной стихии. Дальше ансамбль "Рябинушка" вовлекал всех в живой концерт. Любимые народные песни артисты и ветераны пели вместе, сначала сидя, а потом уже и приплясывая. В этом приподнятом настроении вся публика переместилась в Голубое фойе, которое на время бала превратилось в танцевальный зал. Входили в него под музыкальное приветствие муниципального оркестра.

Многие гости хорошо друг друга знают по общей работе в ветеранских организациях; мы видели давних знакомых из Сергиева Посада, Хотькова, Краснозаводска, из Лозовского и других поселений. На праздник все герои дня пришли нарядные и предвкушали от вечера особенные впечатления. Организаторы бала из районной администрации и ДК ожиданий публики не обманули. Диванчики вокруг танцевального подиума по большей части пустовали, зато на танцполе не было свободного места.

Оркестр на лету угадывал желания гостей, одна танцевальная мелодия сменяла другую. Пары с удовольствием исполняли танго, фокстрот, современные танцы и с особым чувством вальсировали по залу. Даже совсем пожилые гости, которые поначалу



рассчитывали только полюбоваться на танцующих, не устояли и тоже влились в общую атмосферу радости и лёгкости.

Вечер продолжился в большом зале Дворца культуры. Самодеятельные коллективы и солисты ДК подготовили для ветеранов концерт. На праздник пришли глава района, депутаты районного и городского Советов депутатов, представители районного совета ветеранов. Сергей Пахомов со сцены обратился к приглашённым на Бал Победы с праздничным приветствием.

Он отметил, что для властей района важно, чтобы в День Победы не обошли вниманием ни одного участника войны. Чтобы свою толику признания получил каждый земляк, будь то фронтовик или труженик тыла. И чтобы ни одна страница из книги народной памяти о самой кровопролитной войне не была забыта.

— Ветераны могут не сомневаться, мы сохраним память о нашей общей Победе, чего бы нам это ни стоило, — заверил глава района Сергей Пахомов.

Светлана Аникиенко  
Фото Артёма Исаева